



## В городе Ярославле возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по Дзержинскому району города Ярославля следственного управления Следственного комитета России по Ярославской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы со стороны руководства коммерческого общества, основным видом деятельности которого является производство электромонтажных работ.

Как следует из материалов уголовного дела, руководство предприятия с декабря 2020 года по настоящее время не выплачивает заработную плату двум работникам. Задолженность составляет 178 тысяч рублей.

В настоящее время в рамках расследования данного уголовного дела устанавливаются конкретные лица из числа руководства, причастные к совершению преступления. Также



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

проводятся необходимые следственные действия, направленные на обеспечение исполнения работодателем обязательств по соблюдению гарантированного Конституцией Российской Федерации права работников на вознаграждение за труд.

Следствием будут приняты меры к установлению причин и условий совершенного преступления.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.**

17 Июня 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1583449>